

市长自杀后 她“崩溃”了

法国政要命案背后的华裔女人

4月7日,法国图尔市前市长让·杰曼因涉“中国集体婚礼”贪腐案,在开庭前举枪自杀。杰曼的死讯在法庭内外掀起轩然大波。和杰曼一同受审的华裔女子韩丽芳“当场崩溃”,韩丽芳向调查人员承认,自己与杰曼之间有着“持续6年”的“秘密情人”关系。

自称“秘密情人”

4月7日一早,53岁华裔女子韩丽芳来到图尔市一座刑事法庭外,等候就“中国集体婚礼”贪腐案出庭受审。即将和韩丽芳一起坐上被告席的还有曾担任图尔市长近20年、与法国总统奥朗德等政要关系密切的现任社会党籍参议员让·杰曼。

庭审开始后,5名被告中最受关注的杰曼迟迟没有现身。警方稍后宣布,在杰曼住所附近一座车库中发现他的遗体,经调查认定他在开庭前几小时饮弹自尽。杰曼留下一纸遗书,称自己受指控是出于“政治原因”,以死自证清白。

杰曼的死讯在法庭内外掀起轩然大波。韩丽芳的辩护律师热拉尔·肖当说,韩丽芳“当场崩溃”。

更为此案增添“戏码”的是,韩丽芳向调查人员承认,自己与杰曼之间有着“持续6年”的“秘密情人”关系。

共同运作婚礼项目

法国媒体报道,韩丽芳出生于台湾高雄,1991年加入法国国籍。从目前已知信息来看,韩丽芳与杰曼工作上的交集始于2007年前后。时任图尔市长杰曼把韩丽芳招聘进图尔市政厅,负责市政府亚洲事务,主要是推动图尔市与中国的关系。杰曼发起主要针对中国新婚夫妇的“法兰西浪漫婚典”项目后,韩丽芳成为直接负责人,负责实施和推广这一项目。

法国媒体报道,“中国集体婚礼”从2007年到2011年总共吸引大约200对新人参加,将图

尔的游客数量提高了3倍。这一项目受到法国媒体热捧,成为杰曼最引以为豪的政绩之一。

“中国集体婚礼”项目火热推进的这几年,韩丽芳与杰曼的关系应该不错。不过,图尔市政府代理律师热拉尔·塞布龙·德莱尔说,杰曼“从未承认过”自己与韩丽芳有暧昧关系。

丑闻曝光互推责任

2011年,“中国集体婚礼”项目因一封匿名举报信叫停。法国讽刺报纸《鸭鸣报》爆料称,韩丽芳“身兼公私二职,挣了双份钱”。她不仅每月从图尔市政厅领取3000多欧元薪水,还把参加集体婚礼新人的化妆、拍照、观光等生意交由她私人创办的“蓝莲花”公司受理,每对新人收费数千欧元。项目运行期间,“蓝莲花”获得总额95万欧元的商业合同,还获得图尔市政府80万欧元资金。

检察机关2013年初就欺诈、非法牟利、藏匿公款等罪对韩丽芳展开调查,当年5月立案。几个月后,杰曼也成为调查对象,被指控挪用公款等罪。

对于自己所受指控,杰曼大呼冤枉。他曾接受采访说韩丽芳先后把这家企业转到她两任丈夫名下,“我怎么会知道他们是她的丈夫和前夫?”杰曼的律师则向媒体表示,他受到韩丽芳的欺骗和操纵。

另一边,韩丽芳接受法国《自由报》采访时说,自己参与“中国集体婚礼”项目期间没有过错。她的律师克里斯托弗·莫佐桑辩解,韩丽芳是“代人受过”。“我的当事人只是小职员,最近她与杰曼发生了多次冲突。”

据新华社



庭审中的韩丽芳。

链接

得知死讯后 转打感情牌

如果留意一下律师肖当7日庭审时的发言,会发现韩丽芳方面的说法似乎前后不大一致。与莫佐桑先前关于韩丽芳与杰曼“多次冲突”的说法不同,肖当说,韩丽芳从未说过不利于杰曼的话。

法国最大华文报纸《欧洲时报》网站援引当庭人员的话报道,得知杰曼死讯后,韩丽芳称杰曼为“善良的好人”;肖当则当即向法院申请:“鉴于让·杰曼的死讯给所有人带来了悲痛,尤其是韩丽芳,建议法庭取消对她的司法监控。”

据法国《新共和报》报道,韩丽芳2013年5月遭羁押,需缴纳巨额保释金。接下来几个月里,她不止一次申请保释,最终借助变卖房产等方式取保候审,受到司法监控。

如果说肖当那番发言重点在“取消司法监控”,那么韩丽芳自曝与杰曼“关系好”会不会至少也是部分出于他意?

杰曼突然离去导致7日临时休庭,庭审推迟至10月13日。此案另外3名被告中,两人分别是韩丽芳的前任和现任丈夫。

据新华社



4月10日,市民纪念已故的让·杰曼。



4月10日,奥朗德(右)与到访的莫迪出席国宴。 新华/法新

莫迪访法出手阔绰 拿下36架“阵风”战机

本报讯 印度总理莫迪10日会晤法国总统奥朗德后,宣布从法国购买36架阵风式战斗机。这笔交易经历了多年的谈判,印度表示有意购买共126架战机,预计价格大约120亿美元(82亿英镑)。

莫迪说,他已经与奥朗德签署合同达成了36架战机的交易,但双方官员仍必须就合同条款和细则谈判达成一致。他补充说,他希望实现能飞的飞机。这意味着这些战机将在法国制造,而不是印度。

印度军方一直警告说,如果没有西方先进战机取代印度老旧的空军战机,印度将无法与中国与巴基斯坦不断更新的空军抗衡。

分析指出,近几个月来,印法两国就“阵风”战斗机项目的会谈出现不少反复情况,印度指责法国单方面提高“阵风”的价格,目前已达1.3亿美元一架,远超当初竞标时提出的价格。印度官员多次威胁要放弃“阵风”战斗机,转为采购更多的俄罗斯Su-30MKI战斗机。几天前俄方放出消息称将与印度联合发展一种“第五代”标准的Su-30战斗机以取代“阵风”。

而现在看来,如果印度与法国达成36架“阵风”战斗机合同,印度可能还有余力继续推进俄印“五代机”发展计划。

阵风战斗机是法国达索飞机制造公司设计制造的双发,三角翼,高机动性,多用途第四代半战斗机,和欧洲台风战斗机以及瑞典萨博JAS-39战斗机因为其优异的性能表现,并称为欧洲“三雄”。

据欧洲时报



去房展就购了!

4月17-19日 济南舜耕国际会展中心

大牌云集:中海、万科、重汽等20品牌房企携五十余精品项目入场。

投资精选:澳加美英等十五个国家的学区房、投资房亮相房展。

恐龙来袭:星期八小镇、恐龙展让孩子玩得开心,您安心选房。

四重大奖:预约、助力房展可拿iphone6、ipadmini多重大奖。

更多“猛料”请扫码关注齐鲁楼市微信公众号。

电询: 0531-85196176



微信扫码有豪礼